
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 699 

 

На 24 юни 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение в община Елена, област Велико Търново, в 

което се съхраняват  изборни книжа и материали от различни видове 

избори. 

Докладва: Силвия Стойчева 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Разлог, област Благоевград. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Камелия Нейкова, Емил Войнов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка 

Георгиева, Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Цветозар Томов и Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров и Йорданка Ганчева 
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Заседанието бе открито в 14,05 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. По 

уважителни причини отсъстват колегите Димитров и Ганчева. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно искане за отваряне на 

запечатано помещение в община Елена с докладчик госпожа 

Стойчева. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Разлог, с докладчик госпожа Стойчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа 

Георгиева, госпожа Стойчева, господин Ципов, господин Баханов, 

госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка Стоянова, господин Томов, 

господин Георгиев и аз.  

Имате ли предложения по дневния ред? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Стойчева заповядайте в точка едно от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИСКАНЕ ЗА 

ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНО ПОМЕЩЕНИЕ В ОБЩИНА 

ЕЛЕНА, В КОЕТО СЕ СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА И 

МАТЕРИАЛИ ОТ РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ ИЗБОРИ. 
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СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е искане от кмета 

на община Елена с вх. № ЦИК-НС-06-377/19.06.2025 г. за 

разрешаване на достъп до запечатано помещение, което се намира в 

сградата на общинската администрация, с посочен адрес. В същото 

се съхраняват изборни книжа и материали от изборите за президент 

и вицепрезидент на републиката през 2021 г., от изборите за 

общински съветници и за кметове през 2023 г., изборите за членове 

на Европейски парламент през 2024 г. и изборите за народни 

представители също през 2024 г. Достъпът до помещението е 

необходим във връзка с извършване на ремонт по енергийна 

ефективност на сградата на общинска администрация Елена. 

В писмото на кмета на общината е посочена стаята, а именно 

стая № 114, етаж първи в общинската администрация, в която ще 

бъдат поставени книжата и материалите до приключването на 

ремонта, като изрично е посочено, че това ще се случи при спазване 

на всички изисквания на Решение № 1750 от 10 март на ЦИК.  

Във връзка с това в папка с мои инициали е подготвен проект 

на решение, с който предлагам Централната избирателна комисия да 

разреши отваряне на запечатано помещение с посочен адрес и 

цитирани различни видове избори, книжата от които се съхраняват в 

това помещение, като се спазят всички изисквания на Решение № 

1750 на Централната избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4241/24.06.2025 г. 
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Заповядайте, госпожо Стойчева, в точка втора от дневния 

ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – РАЗЛОГ, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, от председателя на Общинска 

избирателна комисия – Разлог, Мария Икономова, с вх. № ЦИК-МИ-

11-407/23.06.2025 г. е постъпило искане за освобождаването й като 

председател на ОИК. Като причина се посочва участие на госпожа 

Икономова в проведен конкурс за младши следователи в 

следствените отдели в окръжните прокуратури и класиране в този 

конкурс. 

Искането е постъпило по електронната поща на Централната 

избирателна комисия, подписано с електронен подпис, с вх. № ЦИК-

МИ-11-407/23.06.2025 г. Същото е постъпило и в оригинал с вх. № 

ЦИК-МИ-11-407/24.06.2025 г.  

По изложеното и на посочените в проекта на решение правни 

основания предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

решение, с което освобождава като председател на ОИК – Разлог, 

област Благоевград, Мария Димитрова Икономова и анулира 

издаденото й удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4242-МИ/24.06.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, във връзка с току-що 

приетото решение моля да гласуваме писмо до представляващия 

коалиция ГЕРБ-СДС, с което да го уведомим за решението и затова, 
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че следва в най-кратък срок да бъде направено предложение за 

попълване състава на ОИК – Разлог. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към трета точка от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-21-303-

7/23.06.2025 г. искане от ръководителя на одитния екип от Сметната 

палата, с което се обръща към ЦИК с молба в срок до 25 юни да 

предоставим първични счетоводни документи, относно посоченото в 

писмото. 

В папка с моите инициали, в подпапка „Сметна палата“ има 

изготвен проект на писмо, с което предоставяме исканите 

материали, като правя уточнението, че по т. 1 от  проекта на писмо 

са копия на документи, които е трябвало да предоставим при 

първото им искане, но не са били подготвени за предоставяне, така 

че сега ги предоставяме. 

Моля да се запознаете с приложените документи и с 

искането. Всички документи, които са подготвени да се предоставят, 

са в подпапка „приложения“ и след малко ще върна за гласуване 

предоставянето на информацията и приложените документи. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-ЧМИ-01-221/19.06.2025 г., с което 

сме получили препис от Указ № 97 от 17 юни 2025 г. на президента 

на републиката, с който е насрочен частичен избор за кмет на 

кметство Хрищени, община Стара Загора на 12 октомври 2025 г. 

Докладвам за сведение на Централната избирателна комисия. 
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Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-224/22.06.2025 г. по 

електронната поща в Централната избирателна комисия е постъпил 

сигнал за нарушение тайната на вота при провеждане на втори тур 

на частичния избор за кмет на Район „Искър“. 

Колеги, този сигнал беше съгласуван чрез изпращане по 

електронна поща и по телефон с членовете на ЦИК и беше изпратен 

по компетентност на Столичната общинска избирателна комисия за 

проверка и предприемане на действия по компетентност. 

Колегите от Столичната общинска избирателна комисия са се 

произнесли със свое решение, взето на 22 юни 2025 г. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-02-325/20.06.2025 г., с което сме 

получили по електронната поща от Администрацията на 

Министерския съвет Решение № 398 от Протокол № 25 от 

заседанието на Министерския съвет, проведено на 18 юни 2025 г. 

С това решение Министерският съвет определя за 

национални органи, които да упражняват надзор или да осигуряват 

спазването на задълженията съгласно правото на Европейския съюз 

за защита на основните права, включително правото на 

недискриминация, във връзка с използването на високорисковите 

системи с изкуствен интелект, посочени в съответното приложение 

от Регламент (ЕС) 2024/1689 на Европейския парламент и на Съвета 

от 13 юни 2024 г. за установяване на хармонизирани правила 

относно изкуствения интелект, за кратко наречен Акт за изкуствения 

интелект.  

Определят се следните институции съгласно законовите им 

правомощия: омбудсман, ЦИК, Комисия за защита от 

дискриминация, Комисията за защита на личните данни, Комисия за 

защита на потребителите, Държавна агенция за закрила на детето и 

Изпълнителна агенция „Главна инспекция по труда“, и възлага на 

министъра на електронното управление да уведоми Европейската 

комисия и другите държави членки за списъка на определените 

органи. Докладвам за запознаване на Централната избирателна 

комисия. 
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С вх. № ЦИК-02-313-1/19.06.2025 г. сме получили отговор от 

госпожа    Р.               С.          – за главен секретар на Министерския 

съвет, в отговор на наше писмо ЦИК-02-313/17.06.2025 г., с което се 

обърнахме към Министерския съвет с молба за съдействие обявите 

на Централната избирателна комисия за провеждане на конкурси да 

се вписват в интегрираната информационна система на държавната 

администрация с цел да достигат до по-голям кръг потенциални 

кандидати. 

Колеги, моля да се запознаете с отговора на 

Администрацията на Министерския съвет. В него се посочва, че по 

нашето предходно аналогично искане от 7 февруари 2024 г., с тяхно 

писмо от 12 февруари 2024 г. с посочен техен изходящ номер 

Централната избирателна комисия е уведомена за извършеното 

вписване и са дадени подробни указания как да се публикуват 

обявленията. Към настоящия момент в администрацията не може да 

бъде открито писмото, с което са ни отговорили през миналата 

година от Администрацията на Министерския съвет, така че в 

момента, в който бъде открито, своевременно ще бъдете 

информирани. 

Колеги, във връзка с току-що докладваното писмо от 

Администрацията на Министерския съвет след извършена обстойна 

проверка е установено, че по никакъв начин за връчване в 

Централната избирателна комисия не е получавано писмо с изх. № 

02.19-4/12.02.2024 г., с което се твърди от Администрацията на 

Министерския съвет, че ЦИК е уведомена, че е вписана в 

интегрираната информационна система на държавната 

администрация.  

В тази връзка ви предлагам да ги информираме, за да може да 

получим указанията, които са дадени в посоченото от тях писмо, за 

да може при следващи обяви Централната избирателна комисия да 

подава заявка за регистрация на потребител на съответния 

електронен адрес и да могат да бъдат вписвани данните за 
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провежданите конкурси. В този смисъл ви предлагам да изпратим 

писмо. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, връщам на доклад искането на одитния екип на 

Сметната палата. 

Имате ли изказвания, или предложения по така подготвените 

материали, които да предоставим? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте в точка трета. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-

189/19.06.2025 г. С него ни изпращат серийните номера на двете 

машини, които им бяхме указали да предадат на „Сиела Норма“ АД 

– докладвам за сведение. 

Докладвам писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЧМИ-19-190-

190/19.06.2025 г. С него ни уведомяват, че са инсталирали всички 

машини за втория тур на частичните избори на 22 юни и ни 

изпращат серийните номера на машините и номерата на всички 

поставени пломби. 

След постъпване на това писмо съгласно наше протоколно 

решение беше изпратено писмо до МВР и ГД „Жандармерия“ с 

разрешение за изнасяне и транспортиране на машините под охрана 
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съгласно утвърдения транспортен план. Докладвам това писмо за 

сведение. 

Постъпило е писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЧМИ-19-

190-196/19.06.2025 г. С него ни уведомяват, че са създали 

необходимата организация за внасяне в склада на 81 броя 

акумулаторни батерии и материали съгласно наши указания – също 

за сведение. 

Колеги, постъпило е писмо от „ЕнЕрДжи Сорс“ с вх. № ЦИК-

15-315-1/20.06.2025 г. То е във връзка с нашето искане да ни 

предоставят информация за броя на негодните батерии със 

съответните протоколи за извършените измервания. С писмото 

„ЕнЕрДжи Сорс“ ни предоставя исканата информация. 

Във връзка с това е изготвена докладна записка от за 

директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-

218/24.06.2025 г. относно предаване за унищожаване на 

акумулаторни батерии за СУЕМГ. Тъй като в акумулаторните 

батерии има наличие на опасни за околната среда и човешкото 

здраве вещества, негодните батерии следва да се предават по реда на 

Закона за управление на отпадъците на фирма, участваща в 

колективната система или организация по оползотворяване на 

негодни за употреба батерии и акумулатори (НУБА). 

За предаване на негодните батерии е необходимо да се 

установи на място техният брой и фактическото състояние, след 

което да се предадат на фирма, участваща в колективната система и 

организация по оползотворяване на НУБА. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение да 

упълномощим председателя на Централната избирателна комисия да 

издаде заповед за назначаване на комисия, която да установи броя на 

негодните за употреба акумулатори и батерии, като се извърши 

замерване на място на произволно избрани батерии.  

Предлагам в комисията да се включат          Р.          Ц. и           

Д. З. от администрацията на ЦИК и едно техническо лице от 
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„Информационно обслужване“ АД или от Народното събрание след 

консултация с тях. 

Предлагам също така да изпратим писмо до най-малко пет 

фирми, които предлагат такива услуги и отговарят на изискванията, 

с искане да предложат цена за изкупуване на негодните батерии. 

Проектът на писмо е прикачен към докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от              

С.     С.  с вх. № ЦИК-17-147-1/23.06.2025 г. Тя е била член на 

секционна избирателна комисия и предлага начин за преброяване на 

бюлетините от членовете на СИК, който според нея ще помогне за 

избягване на грешки. 

За съжаление, нейното предложение е неприложимо, тъй като 

е в противоречие с чл. 276, ал. 2 от Изборния кодекс, затова го 

докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от Софийски районен съд, Наказателно отделение, 95 състав с вх. № 

ЦИК-НС-07-359-5/19.06.2025 г., с което ни се изпраща препис от 

Решение № 3461/24.07.2024 г. на Софийски районен съд – 

Наказателно постановление, и Решение № 18645/02.06.2025 г. на 

Административен съд – София-град, също за сведение и изпълнение. 

Колеги, с решението на Софийски районен съд е изменено 

Наказателно постановление № 3-МИ от 12 февруари на ЦИК, като 

изменението е в квалификацията, която е дадена на нарушението, а с 
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решението на Административен съд – София-град, се оставя в сила 

решението на Районния съд и се осъжда БТВ „Медия Груп“ да 

заплати в полза на ЦИК 100 лв. разноски за процесуално 

представителство.  

С решението на Софийски районен съд БТВ е осъдена да 

заплати 80,00 лв. разноски за юрисконсулско възнаграждение, така 

че ще възложа на администрацията да предприемат действия по 

снабдяване с изпълнителен лист и събиране на присъдените суми. 

Докладвам ви Съобщение с вх. № ЦИК-НС-18-2121-

27/19.06.2025 г. от Софийски районен съд по 

административнонаказателен характер дело № 6353/2025 г. Със 

съобщението се информира ЦИК, че са изготвени мотивите по 

Решение № 2132 от 11 юни 2025 г. по делото, като диспозитивът на 

решението е, че отменя Наказателно постановление № 3-НС от 

13 февруари, с което на АРТ-НЕТ ООД е била наложена 

имуществена санкция. По възлагане от председателя на ЦИК 

юрисконсулт се е снабдил с цялото решение, което е публикувано 

във вътрешната мрежа, и може да се запознаете с мотивите към 

решението. То подлежи на обжалване. 

Ще възложа на звено „Правна дейност“ да изготви правно 

становище дали да се обжалва с оглед мотивите на съда. 

Колеги, следващият ми доклад е свързан с докладвано в 

заседание на 12 юни решение на Софийски районен съд, 14 състав, с 

което се отменя Решение № 552-ЕП/18.07.2019 г. на ЦИК и се 

прекратява производството по делото поради изтекла давност. 

Възложих на звено „Правна дейност“ да изготвят становище 

дали да бъде обжалвано това решение. Във вътрешната мрежа има 

публикувано становище от експерт-юрист         М.         с вх. № ЦИК-

ЕП-07-21-1/24.06.2025 г. Моля да се запознаете с него и по-късно, 

ако сте съгласни, да гласуваме да не се обжалва това решение на 

Районния съд с оглед изтеклата давност. Да не се трупат повече 

разноски за сметка на Централната избирателна комисия е моето 
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мнение. Ако искате, запознайте се и след края на докладите ми, ще 

го подложим на гласуване. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-

199/23.06.2025 г. От „Информационно обслужване“ АД ни 

информират, че след проведения втори тур на частичните избори за 

кметове на 22 юни в три кметства и един район на Столична община, 

резултатите са публикувани в портала за резултати на ЦИК, като 

има поставени линкове към резултатите на интернет страницата на 

ЦИК в раздела „Частични избори“ и на съответните ОИК, така че го 

докладвам за сведение. 

Следващият ми доклад е писмо от Столична община, Район 

„Лозенец“ с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-1600-6 – записано е, че е от 

24 май 2025 г., но тъй като е разпределено от председателя на ЦИК 

на 24 юни 2025 г., се надявам да е получено днес, още повече 

изходящият номер на писмото на Район „Лозенец“ е от 20 юни 2025 

г., така че ще трябва деловодството да си коригира датата на 

получаване, която е записана. 

С това писмо Район „Лозенец“ ни връща преписка за 

връчване на Наказателно постановление № 1-ЕП/НС от 10 февруари 

2025 г., тъй като служителите на Район „Лозенец“ не са могли да 

връчат наказателното постановление на посочения адрес на 

нарушителя; бил е посетен неколкократно, но не е открит от 

съответното лице и се прилагат протоколи за това. 

Ще възложа на звено „Правна дейност“ да предприемат 

действия за връчване на наказателното постановление. 

Колеги, връщам на доклад писмо от Народното събрание с вх. 

№ ЦИК-03-195-3/09.06.2025 г. във връзка с информация, която 

поискахме като работодател Централната избирателна комисия за 

информация за достъпа до сградата чрез картите за електронно 

отчитане на влизане и излизане.  

Народното събрание, главният секретар, която е подписала 

писмото, ни насочва към Комисията за защита на личните данни, 

независимо от аргументите, изложени от Централната избирателна 
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комисия в писмото, с което беше поискана информацията, че 

Централната избирателна комисия като работодател е 

администратор на лични данни, биваме насочени към Комисията за 

защита на лични данни, за да получим тяхното становище относно 

законосъобразността на предаване на тези данни. 

В тази връзка ви предлагам да вземем решение да поискаме 

да бъде проведена среща между Централната избирателна комисия, 

като тя бъде представлявана от нейното ръководство и Комисията за 

защита на личните данни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – 3 (Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова). 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, връщам на доклад 

предложението си по преписка с вх. № ЦИК-ЕП-07-21/11.06.2025 г. 

във връзка с решение на Софийски районен съд, 14 състав по 

административнонаказателно дело № 16268/2019 г. да не се обжалва 

това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение едно писмо от 

община Сандански във връзка с частичния избор-втори тур на 
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22 юни с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-198/21.06.2025 г. информативно 

във връзка с организацията. 

Докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-21-228-6/20.06.2025 г. 

Получили сме оферта от Медицински център „Доверие“ АД във 

връзка и в отговор на нашето писмо, което изпратихме на 19 юни 

2025 г. Докладвам ви го за сведение. Предлагам да се обобщят 

всички получени оферти и да се представи тогава на вниманието на 

Централната избирателна комисия. 

За запознаване и за обсъждане на работна група ви докладвам 

вх. № ЦИК-МИ-02-387-1/20.06.2025 г. То е във връзка с писмото на 

Централната избирателна комисия до министъра на финансите за 

осигуряване на допълнителни средства по бюджета на ЦИК заедно с 

предходно писмо-отговор, което те цитират, че са изпратили отново 

във връзка с наше искане за осигуряване на допълнителни средства с 

вх. № ЦИК-02-271-1/06.06.2025 г. – както казах, двете писма, тъй 

като тематично са свързани, за запознаване и обсъждане на работна 

група. 

Получили сме отговор от ОМЕГА СОФТ с вх. № ЦИК-15-

312-1/24.06.2025 г. В отговора си посочват, че след като се разпечата 

отчетната информация, следва да се прегледа и в случаите, когато е 

необходимо да се извърши съответна корекция, следва да се подаде 

заявка. 

Предлагам ви да възложим подаването на заявка за 

уточняване на кодовете на членовете на Централната избирателна 

комисия, като кодове за ръководни длъжности. Писмото ви казах с 

кой номер е. Като се изготви заявката, ще върна на доклад. 

Получили сме писмо с вх. № ЦИК-21-327/24.06.2025 г. от 

Службата по трудова медицина. Информират ни, че на 25 юни около 

14,00 ч. ще посетят Централната избирателна комисия за 

извършване на инженерно-техническо обследване и извършване на 

измервания на физични фактори на работната среда съгласно 

договора за комплексно обслужване. 
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В тази връзка предлагам да приемем протоколно решение в 

присъствието на служители от администрацията да им бъде 

осигурен достъп до работните места и до залите, които ползва 

Централната избирателна комисия, и ще им бъде осигурен достъп. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-19-190-200. От Печатницата на БНБ сме получили 

отчет за извършена услуга с приложени приемо-предавателни 

протоколи. Информират ни, че разходите за изработка на ролките 

със специализирана хартия за бюлетини от машинно гласуване за 

частичните избори за кметове на 15 юни съгласно протоколно 

решение на Централната избирателна комисия по Протокол № 688 

от 20 май тази година, са фактурирани към общинските бюджети – 

за сведение докладвам това писмо. 

С докладна записка е представено становище за извършена 

проверка на постъпила фактура от „Офис Експрес Сървис“ АД по 

Договор № 5 от 2 юни тази година с в № ЦИК-15-308/17.06.2025 г. 

Направено е предложение, тъй като доставката е извършена в 

изпълнение на договора и въз основа на подадена заявка от 

Централната избирателна комисия в изпълнение на решение от 

5 юни тази година. 

Стойността на фактурата е за 1210,87 лв. с включен ДДС. 

Предложението е да се извърши плащане по представената 

фактура, като одобрим и разхода в този размер. 

Към докладната записка има представен контролен лист с 

изразено мнение за законосъобразност за поемане на разхода. 
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Предлагам ви да приемем протоколно решение в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Получили сме писмо с вх. № ЦИК-

03-318/19.06.2025 г. от Народното събрание с приложени счетоводни 

документи за разходи, извършени за сметка на Централната 

избирателна комисия, за топлоенергия, електроенергия, вода и за 

транспортни услуги на обща стойност 2 756,54 лв. 

Извършена е проверка на представените счетоводни 

документи, изразено е становище за изплащане на тази сума. 

Представен е контролен лист за извършен предварителен контрол 

преди извършване на разхода. 

Предлагам да одобрим разхода и да се извърши плащането по 

сметка на Народното събрание на обща стойност 2756,54 лв. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЧМИ-19-190-194/19.06.2025 г. – преписка, която сме получили от 

община Криводол, свързана с отваряне на запечатано помещение, в 

което се съхраняват изборни книжа и материали, отворено на 
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15 юни, за да бъдат прибрани в него изборните книжа и материали 

от частичния избор, проведен на 15 юни в кметство № 8 и на 19 юни, 

за да бъдат прибрани избирателните списъци, върнати от ТЗ ГРАО 

след извършена проверка. 

Преписката съдържа всички изискуеми съгласно наше 

решение документи. Отварянето на помещението е извършено по 

реда на наше Решение № 1750. Докладвам го за сведение и за 

приобщаване към масива от документи, свързани с отваряне на 

запечатани помещения от общинските администрации. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпил е сигнал от       В.        

Б.           с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-222/19.06.2025 г. с изложени в 

сигнала твърдения за несъвместимост на кмета на кметство Ярлово, 

община Самоков. 

Предлагам същият да бъде изпратен по компетентност на 

ОИК – Самоков. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-17-

680-7/23.06.2025 г. – писмо, от секретаря на община Банско, с което 

ни информира, че във връзка с наше писмо относно изпълнителен 

лист по Решение № 2223/21.11.2023 г. по административно дело № 

1059, с което се осъжда Общинската избирателна комисия да 

заплати сумата в размер на 1500 лв. на              П.     С. Към 

настоящия момент не намират нормативно основание за изплащане 
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на изпълнителния лист от бюджета на общината. Докладвам го за 

запознаване и за приобщаване към вече набъбналата преписка по 

въпросния изпълнителен лист. 

Докладвам ви и вх. № ЦИК-16-195-15. Това е полученият 

превод по предложение към Регламент за изпълнение (ЕС) относно 

формата, образеца и техническите спецификации на етикетите и 

обявленията за прозрачност по политическите реклами в 

съответствие с чл. 11 и чл. 12 от Регламент (ЕС) 2024/900 на 

Европейския парламент и на Съвета. 

Колеги, прегледах преведените предложения към въпросния 

проект на Регламент. Не откривам в тях компетентност на органи за 

управление на изборите от държавите – членки на Европейския 

съюз. Тъй като в срок до вчера е трябвало да отговорим на 

началника на кабинета на министъра на външните работи – да 

напомня, че преди около месец сме изпратили писмо до зам.-

министъра на външните работи, с което сме уведомили, че не 

виждаме предложения, които да касаят компетентността на 

Централната избирателна комисия, във връзка с предложенията, 

направени по така наложения проект за регламент, така че го 

докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Баханов, 

заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам на вашето 

внимание и на доклад едно писмо до              Ж.          Т., кмет на 

община Стара Загора, качено във вътрешната мрежа. Това е на 

доклад на колегата Ганчева, което е постъпило днес. 

От Районно управление – Казанлък, ОД на МВР – Стара 

Загора, желаят да им изпратим информация в коя избирателна 

секция е бил регистриран гласоподавател с посочени три имена, ЕГН 

и постоянен адрес при произвеждане на избори за членове на 

Европейски парламент от Република България на 9 юни 2024 г. и ако 

е заличен, на какво основание. Да се приложат заверени копия на 

документи, удостоверяващи тези обстоятелства. 
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Има подготвен, както ви казах, проект на писмо до кмета на 

община Стара Загора, с което му задаваме същия въпрос, тъй като, 

видно от писмото на РУ – Казанлък, лицето е с постоянен адрес на 

територията на град Стара Загора. Питаме го евентуално за номера и 

дали е било вписано в избирателен списък лицето       Й.            И. и 

адреса на избирателна секция, в случай че лицето не е вписано в 

такъв списък или е заличено, да се посочи основанието за това и да 

представят евентуално заверено копие, тъй като от приложеното 

писмо на ГД ГРАО до ЦИК се установява, че въпросното лице има 

настоящ адрес извън Европейския съюз при произвеждането на 

изборите за Европейски парламент на 9 юни 2024 г. 

Видно от приложената документация, същото е дописано в 

съвсем друга секция в село Николаево под чертата, като има 

попълнена декларация от него. 

Моля да подложите на гласуване този текст на така 

предложеното писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Следващ докладчик – госпожа Гергана Стоянова. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. 

№ ЦИК-16-272-3. Това е преписка от изпратени писма с линкове и 

приложени анкети по тези линкове от A-WEB във връзка с 

подготвена от тях програма за развитие на капацитета на 

участниците в A-WEB. По-скоро те са развитие на медийния 

капацитет през втората половина на тази година. 

Предвид и темата, която е посочена, нямам предложение за 

попълване на изпратената анкета, която е във връзка с развитие на 
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медийния капацитет, дезинформация и така нататък, затова ви 

докладвам писмото с приложените анкети, на които има извършен 

превод, за сведение на вашето внимание. Аз нямам предложение за 

попълване на тези анкети – вх. № ЦИК-16-272-3. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е за сведение 

и запознаване, тъй като е на английски език и все още изпратеното 

писмо, подадено за превод, с вх. № ЦИК-16-326 – отново от A-WEB, 

също е свързано с някаква инициатива на тази организация. При 

представяне на извършения превод ще бъде докладвано, за да се 

запознае Централната избирателна комисия. 

Следващите ми доклади са по постановление за отказ за 

образуване на наказателно производство. Районна прокуратура – 

Благоевград, ТО – Сандански, във връзка с извършена проверка по 

повод изпратено от ЦИК писмо за гласували в нарушение на 

изборите за общински съветници от община Сандански на 

23 февруари 2025 г. Изложени са обстоятелства, че посоченото лице 

в изпратения от ЦИК сигнал за това нарушение, е имало постоянен 

адрес в град Сандански, променило е личната си карта съответно 

постоянния си адрес и не е бил налице шестмесечният срок, 

определен от закона като период за уседналост.  

В постановлението на прокурора с отказ за образуване на 

наказателното производство е посочено, че липсват данни за умисъл 

при извършване на това нарушение, била е и допусната от 

секционната избирателна комисия да упражни правото си на глас, 

поради което е постановен отказ за образуване на наказателно 

производство. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е по 

аналогичен случай, също във връзка с уведомяване от Централната 

избирателна комисия на Района прокуратура – Благоевград, 

постановление от ТО – град Сандански, с постановление за отказ за 

образуване на наказателно производство, също относно лице, 

гласувало в изборите за общински съветници в община Сандански 

през месец февруари 2025 г.  

От фактическата обстановка е ясно, че лицето е имало 

постоянен адрес в село Долна Рибница, община Петрич, а 

настоящият адрес е бил в село Девенци, община Сандански. 

Посочените фактически обстоятелства са, че лицето от 

години е живяло на настоящия си адрес и в секционната избирателна 

комисия е представило удостоверение за настоящ адрес, очевидно за 

регистриран такъв, съответно секционната избирателна комисия е 

допуснало лицето да гласува, като е било дописано в избирателния 

списък в секцията в село Дамяница, община Сандански по 

настоящия адрес. 

Изводът на прокурора е, че липсва умисъл при извършване на 

нарушението, поради което отказва да образува наказателно 

производство. 

Предлагам да не се оспорва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка вх. № ЦИК-16-317. 

Това е писмо, приложен е и превод, от Международния център за 

парламентарни проучвания, който ни уведомява, че ще бъде 

проведено едно обучение и предлага, при желание от страна на 

Централната избирателна комисия, участие. Обучението е платено и 

е на тема, която касае законодателни инициативи в 

англосаксонското право. 

Докладвам ви го за запознаване, въпреки че, считам, че 

същото e неотносимо към дейността на Централната избирателна 

комисия, но все пак го погледнете и на следващото заседание може 

да обсъдим, ако някой има друго мнение по въпроса – вх. № ЦИК-

16-317 в моя папка от днес. 

Другото, което искам да ви докладвам, е с вх. № ЦИК-НС-07-

375. В моя папка има подпапка „СРС“ по гражданско дело № 

56941/2023 г. Постъпило е определение от 16 юни, ние сме го 

получили на 19 юни и ни е даден двуседмичен срок да изпълним 

указанията на съдебното разпореждане, съгласно което ни се 

изискват документи и информация. 

Предлагам проект на отговор с проектен номер 13870. 

Моля да погледнете отговора и ако нямате бележки, да го 

подложим на гласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-217-4. Писмото е от Администрацията на 

Министерския съвет, с което те ни препращат по компетентност 

заявление за предоставяне на обществена информация по Закона за 

достъп до обществена информация. 

Това заявление, което е приложено, съдържа въпроси от 

господин Николай Трифонов, който се беше обърнал и към нас. Два 

от въпросите са извън компетентността на Централната избирателна 

комисия – въпроси 3 и 4, може да ги видите в преписката, чийто 

номер докладвах. 

Въпроси № 1 и 2, въпроси със сходно съдържание господин 

Т. беше адресирал до нас и ние му отговорихме на 19 юни с писмо с 

изх. № ЦИК-ЧМИ-17-217-3/19.06.2025 г.  

В тази връзка предлагам да отговорим с писмо до 

Администрацията на Министерския съвет, обяснявайки им тази 

ситуация.  

Проектът на писмо с проектен номер 13873 е в моята папка. 

Моля да го погледнете и ако няма възражения по съдържанието му, 

да го изпратим до Министерския съвет. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по направеното предложение – да върнем 

отговор на длъжностното лице по Закона за достъп до обществена 

информация в администрацията на Министерския съвет, че по 

поставените от господин            Н.          Т.       въпроси, по въпроси 

едно и две ЦИК е отговорила на лицето с писмо като цитираме 

съответния изходящ номер, а въпроси три и четири са извън 

компетентността на Централната избирателна комисия. В този 

смисъл да е писмото. 

Заповядате, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам това писмо да се изпрати и с 

копие до лицето на електронната поща, от която беше подал 

писмото, на което му отговорихме. Виждам, че има и второ писмо 

във Вашата папка, колега Томов, от същия човек, така че предлагам 
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да се отговори с копие до него, за да бъде запознат за движението на 

преписката. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Приемам тези предложения, колеги. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 

(Севинч Солакова). 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № ЦИК-

21-304-1/23.06.2025 г. Писмото е от председателя на Обществения 

съвет към ЦИК, с което ни информира, че отложеното от миналата 

седмица заседание на Обществения съвет планират да бъде 

проведено в сряда, 25 юни 2025 г. от 16,00 ч. без промени в дневния  

ред и молят за традиционните услуги, които ние оказваме на 

Обществения съвет за организация на заседанието. Те могат да 

ползват зала 76а, което проверих при администрацията, затова няма 

нужда да искаме от Народното събрание зала за заседанието им. 

Предложението ми е да препратя за изпълнение преписката 

към изпълняващия длъжността директор на Администрацията, за 

което съм говорил с него и сме съгласували действията, които 

трябва да се извършат. Докладвам в този смисъл за сведение. 

Докладвам също писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-17-216-2. Писмото 

е от господин         Й.           К., който беше отправил запитване към 

нас, ние му отговорихме. Във връзка с предишния си сигнал той ни 

моли за корекция или пояснение във връзка с част от текста, но 

после е забелязал, че е направил този пропуск и е пуснал второ 

писмо, с което иска да оставим без разглеждане писмото, което току-

що цитирах. В този смисъл докладвам тази преписка за сведение, 

защото така или иначе ми е разпределена. 

Още едно писмо на човек, на чието запитване бяхме 

отговорили, това е господин            П.         К. Писмото е с вх. № 



25 

ЦИК-ЧМИ-17-218-2. Той просто ни благодари за това, че сме му 

отговорили. Това са моите писма. Благодаря. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЧМИ-190-191 от кмета на община Велики Преслав във връзка с 

произведените избори на 15 юни 2025 г. – отваряне на съответното 

помещение и след последващото му заключване и запечатване. 

Приложени са съответни препис на заповед и копие на протокола за 

работата на назначената комисия. Докладвам това писмо за 

сведение. 

Докладвам също за сведение писмо с вх. № ЦИК-15-278-

6/20.06.2025 г. – предишният входящ номер беше от 19 юни 2024 г. 

Към това писмо от „Информационно обслужване“ АД е изпратен и 

договорът, регистриран от страна на „Информационно обслужване“ 

– договор за удостоверителни услуги. Докладвам за сведение. Това 

са моите доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, поради 

изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Централната 

избирателна комисия и насрочвам следващото  заседание за 

четвъртък, 26 юни 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря ви. 

 

(Закрито в 15,45 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


